
COMPOSICIÓN 280 cm. 
Blanco-Roble

Bajo TV 180x44x42 cm.
Bodega 100x36x142 cm.

Estante 150x23,4x28 cm.

1

APARADOR 150 cm.
Color Blanco-Roble. 150x44x82 cm.

3

Imagina TU
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realizamos tus sueños

ANUNCIANTES

470
€

845
€

325
€

CHAISELONGUE
295 cm. PETRA

2

Armazón de madera de pino.
Asientos deslizantes con espuma de 30 Kg. de densidad .  
Respaldos reclinables con fibra hueca siliconada.  
Patas metálicas y 3 cojines decorativos.   
Gran variedad de telas a elegir.    

160

110

Altura: 105

295

185

1



Liquidación de

SALONES

APILABLE  (290 cm.) 
Cambrian combinado con blanco

7

COMPOSICIÓN 250 cm.
Color Roble-Blanco-Kaleydo.

7

COMPOSICIÓN 240 cm.
Blanco

6

COMPOSICIÓN  220 cm.
Britania-Blanco.

5

Liquidación
SALONES

249
€

465
€

COMPOSICIÓN 240 cm.
Color Cambrian-Blanco.

4

239
€

199
€

¡OFERTA!
SUPER

*Hasta fin de existencias

¡OFERTA!
SUPER

*Hasta fin de existencias

¡OFERTA!
SUPER

*Hasta fin de existencias

¡OFERTA!
SUPER

*Hasta fin de existencias

2



MESA EXTENSIBLE
Color Blanco, Cambrian, Ártico
140x90x73,5 cm.
Abierta: 180x90x73,5 cm.

14

275
€

MESA DE CENTRO ELEVABLE
Color Blanco, Cambrian, 
Ártico
100x50x39,6 cm.

13

APARADOR 120 cm.
120x41,6x89,6 cm .
Color Cambrian-Blanco.

9

SILLA ECO 2
Color Cambriam, 
Blanco y Cerezo

Tapizado Flora-Beig.

12

242
€

COMPOSICIÓN  290 cm.
Cambrian-Blanco.

8

139
€

realizamos tus sueños

COMPOSICIÓN  270 cm.
Ártico o Cambrian.

10

275275275275
€€

MESA LIBRO 90 x 90 cm.
90 x 180 cm. abierta
Disponible en Blanco, Cambrian, 
Ártico o Wengué 

13

215
€

Bajo TV
180x40,6x49,6 cm.

8.1

Bajo TV
125x50x54 cm. 

10.1

Bodega 72x41x208 cm.10.3

Vitrina
72x41x153 cm.

10.2

Respaldo
125x23,5x25,6 cm.

10.4

Alto 2 puertas 
130x29,6x45,9 cm.

8.3

Estante
130x23,3 cm.

8.4

Bodega
110x34,6x110 cm. 

8.2

178
€

127
€

259
€

37
€

59
€

59
€

238
€

225
€

285
€

31
€

SILLA ECO 1
Color Cambriam, Blanco y Cerezo
Tapizado Flora-Beig.

11

MESA LIBRO
Color Blanco, Cambrian, Ártico
90x90x74,8 cm. 
Abierta 180x90x74,8 cm. 

15

3



165
€
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845
€

155

110
Altura: 105

280

180

100
160Altura: 

100

290

105

CHAISELONGUE COSMOS 290 cm.
Asiento extraible tipo cama, reclinable. 
Espumas de 30 kg de alta densidad.  
Asientos y respaldos desenfundables. 
Tapizado serie 2.   
*Gran variedad de telas a elegir.  

18

100100

975
€

132
€

132132132132132
€€

BUTACA
FIJA

76x64x105 cm.
Tapizado Flora 2,5 y 8

*Opcion de pedir en 
otros colores.

19

BUTACA BALANCIN BRAZOS MADERA 
58x83x107 cm. 
Tapizado tela Flora. 

20

TELA Flora

TELA Flora

TELA Flora

330
€

BUTACA 
RELAX 

PALANCA 
KROL

78x90x107 cm.
Tapizado

tela Flora.

22

TELA Flora

142
€

78x90x107 cm.

142142

78x90x107 cm.

142142142142
€€

BUTACA
BALANCÍN

KAREN
73x74x102 cm.

Tapizado
tela Flora.

21

TELA Flora

TELA Flora

CHAISELONGUE REVERSIBLE
SEVILLA 270 cm.
Chaiselongue fijo reversible.   
Espumas de 28 Kg. duro.   
Asientos y respaldo desenfundables.  
Tapizado en Flora.    

16559
€

TELA Flora

CHAISELONGUE JEREZ 280 cm.
Deslizante, reclinable,arcón y 2 poufs.  
Espumas de 30 kg. de alta densidad.   
Asientos y respaldos desenfundables .  
Tapizado Flora 2 y 3.   
*Opcion de pedir en otros colores.   

17

4



90

99

190

SOFÁ CAMA CLIK-CLAK 190x90x99 cm.
Cama de 130 x 190 cm.
Tela loneta gris, azul o marrón. 

28

PUFF CAMA
Cama cerrada 81x64x50 cm. Cama abierta 80x182 cm. 
Sistema de apertura tipo extensible.  
Tela loneta azul, gris o marrón.  

30

SOFÁ 3+2 JEREZ
Deslizante y reclinable.
Espumas de 30 kg de densidad.
Tapizado Flora 2 y 3.  

26

TELA Flora

85

105

170

3 plazas 2 plazas

140SOFÁ 3+2 BALI
Asientos y respaldos fijos.
Desenfundable.  
Gran variedad de telas a elegir. 

24

599
€3+2

324
€ 3 plazas

275
€ 2 plazas

TELA Flora

realizamos tus sueños

SOFÁ 3+2 CARLA
Asientos y respaldo fijos. Espumas de 30 kg. de alta densidad 
Desenfundable. Gran variedad de telas a elegir.

25

TELA Flora

SOFA CAMA ITALIANO 202x93x102 cm.
Cama de 140x190 cm. Colchón HR 28 Kg. Tapizado serie H.
Mecanismo Fabricado en España.  

27

Mecanismo Fabricado en España.  Mecanismo Fabricado en España.  

BUTACA
POWER LIFT
78x90x107 cm. 
Butaca con motor 
power lift. 
Tapizado tela 
Flora.  

29

TELA Flora

210
€

575
€

275
€

795
€

CHAISELONGUE JEREZ 280 cm.
Deslizante, reclinable,arcón y 2 poufs.  
Espumas de 30 kg. de alta densidad.   
Asientos y respaldos desenfundables .  
Tapizado Flora 2 y 3.   
*Opcion de pedir en otros colores.   

SOFÁ 3+2 SEVILLA
Asientos y respaldos fijos.
Desenfundable.  
Tapizado Flora 2 y 8.

23

529
€3+2

710
€3+2

839
€3+2

320
€ 3 plazas

385
€ 3 plazas

261
€ 2 plazas

325
€ 2 plazas

TELA Flora 2 plazas 140x85x105 
3 plazas 180x85x105 

2 Plazas 140x85x105
3 Plazas 170x85x105

2 plazas 160x90x105 
3 plazas 190x90x105 

2 plazas 165x95x105 
3 plazas 195x95x105 

5
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SINFONIER
ANCHO

76,5x37x97,4 cm.
Blanco, Cambrian, 

Wengué, Cerezo 
o Ártico.

39

ARMARIO
2 PUERTAS

99x50x196 cm.
Blanco, Cambrian, 

Wengué, Cerezo 
o Ártico.

Altillo opcional 85€.

40

COLCHÓN JUVENIL
NÚCLEO HR + VISCOSOFT

42148€ (90 x 190 x 17 cm.)

159€ (90 x 190 x 20 cm.)

Imagina TU

HOGAR

ARMARIO
JUVENIL 
2 puertas y 1 cajón
99x50x196 cm.
Colores a elegir. 

33

MESA ESTUDIO 
Tapa 150 cms. 
Bajo 2 cajones y hueco. 
Color Blanco o fresno. 

36

ESTANTERÍA 200 cm.
Colores a elegir.

32

CAMA COMPACTA
199x98x72 cm.

2 cajones.
Colores a elegir.

Somieres no incluidos.

31

48
€

215
€

210
€

210
€137

€

47
€

37
€

MESITA 2 CAJONES
46,5x33x48,1 cm.
Blanco, Cambrian, Wengué, Cerezo o Ártico. 
  

38

133
€

VISCOELÁSTICA SOFT

SO
TEXTIL TNT

TN
T

TEJIDO
STRECH

FIBRA CERTIFICAD
ÖKO-TEX

COLCHÓN CUNA
NÚCLEO HR + 

VISCOSOFT

43

VISCOELÁSTICA SOFT

SO
TEXTIL TNT

TN
T

TEJIDO
STRECH

FIBRA CERTIFICAD
ÖKO-TEX

67
€

MESITA 3 CAJONES
46,5x33x66,6 cm.
Blanco, Cambrian, 
Cerezo o Ártico.

41

310
€

CAMA NIDO
199x98x58 cm.
2 cajones.
Colores a elegir.
Somieres 
no incluidos.

34

ESTANTERÍA 
CUBO 
101x28x38 cm. 
Colores a elegir. 

35

ALTO 100 cms 
101x28x38 cm. 

35.1

77
€

50
€

CABECERO 110 cm.
Blanco, Cambrian, 
Wengué, Cerezo o Ártico.

37

89€ (55 x 110 cm.)

96€ (60 x 120 cm.)

6



104
€

Canapé opcional

DORMITORIO 162 S
Ártico o Cambrian 

44

DORMITORIO 162 SB
Roble-Blanco 
Hasta fin de existencias

46

DORMITORIO BASIC
Blanco, Cambrian, Wengue, Cerezo o Ártico

45

Cómoda
100x41x87,5 cm.

44.3

Mesita
46,5x33x66,6 cm.

46.2

Sinfonier
46,5x33x108,6 cm.

46.3

Espejo mural
50x1,6x194 cm.

46.4

Mesita
46,5x33x48,1 cm.

45.2

Marco espejo
80x2,3x96 cm.

44.4

Cabecero
162,5x5x133 cm.

44.1

Espejo mural 
50x1,6x1,94 cm.

45.4

Sinfonier 
46,5x33x108,6 cm.

45.3 Cabecero
200x1,6x47 cm.

45.1

Cabecero
162,5x5x133 cm.

46.1

Mesita
52x37x55 cm. 

44.2

95
€

ARMARIO 3 PUERTAS 
148 x 50 x 196 cm. Blanco, Cambrian, 
Wengué, Cerezo o Ártico.  
Altillo opcional 120€.

47

Canapé opcional

ARMARIO 4 PUERTAS 
197 x 50 x 196 cm. Blanco, Cambrian, 

Wengué, Cerezo o Ártico.
Altillo opcional 157€.

48

380
€

310
€

realizamos tus sueños

590
€

ARMARIO
PUERTAS
CORREDERAS 
148 x 50 x 196 cm. Blanco,
Cambrian, Wengué, Cerezo o Ártico. 

49

87
€

320
€

95
€

72
€

56
€

47
€

102
€

60
€

77
€

123
€

7
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DORMITORIO 155 Tapizado  
Cambrian-Blanco  

50

DORMITORIO DUNA  
Blanco-Grafito o Cambrian-Blanco  

51 DORMITORIO VINTAGE  
Ártico-vintage. *Hasta fin de existencias

52

Canapé opcionalCanapé opcional

        
 
 
 

       
        
        
        
        
        
        
        
        
        

AZAFATA  
  
CRUDO   CHOCO     PLOMO 

 

        
 
 
 

       
        
        
        
        
        
        
        
        
        

AZAFATA  
  
CRUDO   CHOCO     PLOMO 

 

        
 
 
 

       
        
        
        
        
        
        
        
        
        

AZAFATA  
  
CRUDO   CHOCO     PLOMO 

 

        
 
 
 

       
        
        
        
        
        
        
        
        
        

AZAFATA  
  
CRUDO   CHOCO     PLOMO 

 

Azafata

Choco

Crudo

Plomo

Colores disponibles

Cabecero 
155x2,5x56 cm.

50.1

Cabecero 
200x1,6x47 cm.

51.1 Cabecero 
200x4x47 cm.

52.1

Marco espejo 
77x2,5x93 cm.

50.6

Cómoda 
100x39,6x81,6 cm.

50.5

189
€

Mesita
50x34,6x59,6 cm.

50.2

Cómoda
95x40x66,6 cm.

51.3 Sinfonier 
60x39,6x106,6 cm.

52.3

Espejo mural
60x2,5x1,82 cm.

52.4Marco espejo
88x1,6x65 cm.

51.4

99
€

113
€

87
€

210
€

Sinfonier 
60x39,6x106,6 cm.

50.3

Espejo mural 
60x2,5x1,82 cm.

50.4

Mesita 
46.5x33x48 cm.

51.2 Mesita 
46.5x33x48 cm.

52.2

188
€

115
€

75
€

56
€

65
€

47
€

40
€

60
€

66
€

Cama de 90
102x57x6 cm. 64 €
Cama de 135
152x57x6 cm. 78 €
Cama de 150
160x57x6 cm. 92 €

CABECERO SHURI53 CABECERO STORM54

CABECERO SILK 55

8



169 €
206€
258€
283€

(90 x 190 cm.)

(105 x 190 cm.)

(135 x 190 cm.)

(150 x 190 cm.)

342 €
379€
451€
499€

(90 x 190 cm.)

(105 x 190 cm.)

(135 x 190 cm.)

(150 x 190 cm.)

136 €
159€
192€
214€

(90 x 190 cm.)

(105 x 190 cm.)

(135 x 190 cm.)

(150 x 190 cm.)

COLCHÓN
NÚCLEO HR + 
VISCO  1 CARA,
Colchón con núcleo de HR23 
de 17 cm con viscolástica 
y supersoft en la cara A y 
supersoft y fibra en la cara B. 
Acolchado continuo con tejido 

57

VISCOELÁSTICA SOFT

SO
TEXTIL TNT

TN
T

TEJIDO
STRECH

FIBRA CERTIFICAD
ÖKO-TEX

COLCHÓN
Colchón con núcleo de HR30 
de 20 cm con viscolástica y 
supersoft en la cara A(cara 
de invierno) y viscogel y 
supersoft en la cara B(cara 
de verano).
Acolchado tapa a tapa con 
tejido strech de tacto extra 
suave en la cara de invierno 
y tejido 4D gris para mayor 

60

COLCHÓN
Colchón con núcleo de HR23 
de 15 cm  con supersoft en 
ambas caras.
Acolchado continuo con 
tejido damasco.
Se sirve
enrollado.

61

±28 cm.
A

±18 cm.
A

±30 cm.
A

293 €
326€
386€
424€

(90 x 190 cm.)

(105 x 190 cm.)

(135 x 190 cm.)

(150 x 190 cm.)

COLCHÓN 
NÚCLEO HR + VISCO + 
VISCO CARBONO
Colchón con núcleo de HR28 
de 20 cm con viscocarbono 
y supersoft en la cara A y 
viscolástica y supersoft 
en la cara B.
Acolchado tapa a tapa con 

59

SOFT

SO
TEXTIL TNT

TN
T

TEJIDO
STRECH

FIBRA CERTIFICAD
ÖKO-TEX

CARBONO

C
1s22s22p2

6

215 €
237€

280€
315€

(90 x 190 cm.)

(105 x 190 cm.)

(135 x 190 cm.)

(150 x 190 cm.)

VISCOELÁSTICA SOFT

SO
TEXTIL TNT

TN
T

TEJIDO
STRECH

FIBRA CERTIFICAD
ÖKO-TEX

COLCHÓN
NÚCLEO HR + VISCO + SOFT,
Colchón con núcleo de HR25 
de 20 cm con viscolástica y 
supersoft a ambas caras.
Acolchado tapa a tapa con 
tejido strech de alta calidad, 
platabanda de microfibra 

58

realizamos tus sueños

ALMOHADA FIBRA
Almohada de fibra hueca siliconada de poliestec tacto 
pluma con tejido de miclofibra.

62

75 cm.
9€

90 cm.
10€

135 cm.
13€

150 cm.
15€

105 cm.
11€

ALMOHADA VISCO COPOS
Almohada de copos de viscolástica envueltos en 
espuma con tejido strech aloe vera gota.

63

75 cm.
15€

90 cm.
17€

135 cm.
25€

150 cm.
27€

105 cm.
20€

ALMOHADA VISCOELÁSTICA
Almohada con núcleo de viscolástica inyectada, 
funda interior elástica y funda exterior tejido strech 
aloe vera ivo.

64

75 cm.
27€

90 cm.
32€

135 cm.
46€

150 cm.
49€

105 cm.
37€

transpiración en la cara de 
verano. Platabanda
bordada de microfibra 
puntos Y 4 asas horizontales.

±23 cm.
A

±26 cm.
A

strech de alta resistencia y 
platabanda 3D gris.

acolchada y asas 
horizontales.

tejido strech de tacto suave, 
platabanda de núcleo
abeja y 4 asas horizontales.

TEJIDO
DAMASCO

SOFT

SO
TEXTIL TNT

TN
T

CERTIFICAD
ÖKO-TEX

9
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±30 cm.
A

COLCHÓN
Colchón con carcasa de 
muelles SPA reforzados con 
box de espuma firme de 
28 Kg, refuerzos laterales, 
planchas de eliocel de 
28 Kg duro, supersoft y 
viscolástica a ambas caras.
Este tipo de muelles esta 
reforzado y aguanta 
grandes volúmenes de peso.
Acolchado tapa a tapa con 

69

351 €
390€
435€
478€

(90 x 190 cm.)

(105 x 190 cm.)

(135 x 190 cm.)

(150 x 190 cm.)

±28 cm.
A

MUELLE
ENSACADO

VISCOELÁSTICA SOFT

SO
TEXTIL TNT

TN
T

TEJIDO
STRECH

CERTIFICAD
ÖKO-TEX

FIBRA

MUELLE
ENSACADO

VISCOELÁSTICA SOFT

SO
TEXTIL TNT

TN
T

TEJIDO
STRECH

CERTIFICAD
ÖKO-TEX

FIBRA

±28 cm.
A

COLCHÓN
Colchón con carcasa de 
muelle bicónico con box 
de espuma firme de 28 
kg,con refuerzos laterales, 
planchas de eliocel de 25 Kg 
duro,supersoft y viscoástica 
a ambas caras.
Acolchado con tejido strech 
diferenciando zona lumbar, 

67

MUELLE
BICÓNICO

VISCOELÁSTICA SOFT

SO
TEXTIL TNT

TN
T

TEJIDO
STRECH

CERTIFICAD
ÖKO-TEX

239 €
265€
315€
345€

(90 x 190 cm.)

(105 x 190 cm.)

(135 x 190 cm.)

(150 x 190 cm.)

COLCHÓN
Colchón con carcasa de 
muelle bicónico con refuerzos 
laterales, fieltro,planchas de 
eliocel 25 Kg duro y supersoft 
a ambas caras.
Acolchado continuo con 
tejido strech, platabanda 

66

±27 cm.
A

SOFT

SO
TEXTIL TNT

TN
T

TEJIDO
STRECH

FIBRA CERTIFICAD
ÖKO-TEX

ELIOCELLMUELLE
BICÓNICO

FIELTRO

TEJIDO
STRECH

FIBRA SOFT

SO
TEXTIL TNT

TN
T

CERTIFICAD
ÖKO-TEX

MUELLE
BICÓNICO

FIELTRO

178 €
199€
235€
258€

(90 x 190 cm.)

(105 x 190 cm.)

(135 x 190 cm.)

(150 x 190 cm.)

±23 cm.
A

COLCHÓN

65 163 €
180€
215€
239€

(90 x 190 cm.)

(105 x 190 cm.)

(135 x 190 cm.)

(150 x 190 cm.)

Colchón con carcasa de muelle 
bicónico, fibra y supersoft a 
ambas caras.
Acolchado continuo con 
tejido strech.

platabanda strech tubos y 4 
asas horizontales.

microfibra gris tubos y 4 asas 
horizontales.

COLCHÓN
Colchón con carcasa de 
muelle ensacado con box 
de espuma firme de 28 
Kg,planchas de eliocel de 
28 Kg duro, supersoft y 
viscolástica a ambas caras.
Este tipo de muelles ofrece 
independencia de lechos y 
una gran ergonomía.

68 290 €
324€
368€
410€

(90 x 190 cm.)

(105 x 190 cm.)

(135 x 190 cm.)

(150 x 190 cm.)

Acolchado tapa a tapa con 
tejido strech de alto gramaje, 
platabanda de microfibra y 4 
asas horizontales.

tejido strech doble electrónico, 
platabanda tejido zen y 4 asas 
horizontales.

10



BASE TAPIZADA
Base tapizada con bastidor metálico y 5 barras 
de refuerzo, tablero superior de DM de 8 mm y 
tejido 3D con aireadores para mayor ventilación.
Preparada para 6 patas y a partir de 135 cm 
para 7 patas.
Patas opcionales.

73

realizamos tus sueños

CANAPÉ de 30 mm.
de grosor.
Tapa en tejido 3D con 
válvulas de aireación. 
Disponible en Blanco, 
Cambrian y Cerezo.

75

SOMIER MILENIUM
Somier con bastidor  de 40x30x1 

mm con doble barra central del 
mismo tubo y  y pletina para 

pata central a partir de 135 cm.
Lámina natural de chopo de 180 

mm y taco antiruido de PVC. 
Patas opcionales.

71

10 €

Juego de 4 
patas

SOMIER ARES
Somier con bastidor de 40x30x1 mm con doble barra 
central del mismo tubo y pletina para pata central a 
partir de 135 cm.
Láminas vaporizadas de 38 mm y taco superpuesto 
antiruido de PVC. Patas opcionales.

72

LITERA 90 x 190 cm. 
Litera fabricada en tubo redondo de 50 y 
25x1,2 mm. Somier con barra central de 
refuerzo. Incorpora baranda y escalera.

76

239
€

Juego de 4 

SOMIER CRETA
Somier con bastidor de 30x30x1 mm, con 
dos barras centrales a partir de 135 cm.
Lámina natural de chopo de 100 mm. 
Patas opcionales.

70

CANAPÉ de 25 mm.
Canapé de gran capacidad 
con estructura de 25 mm 
y 4 patas de madera. 
Tapa en tejido 
3D beige.

74

169
€

PLEGATÍN 90 x 200 cm.
Cama plegable con tubo de 
acero reforzado y láminas de 
madera de haya. Colchoneta 
de HR y ruedas giratorias.
Contiene funda.

78

CANGURO
Somieres con bastidor de 30x30x1 
mm, con barra central y lámina 
natural de chopo de 100 mm.
Patas plegables con ruedas dobles 
en el arrastre.

77

madera de haya. Colchoneta 
de HR y ruedas giratorias.de HR y ruedas giratorias.
Contiene funda.

CANGURO

77

39 €
41€
49€
56€

(90 x 190 cm.)

(105 x 190 cm.)

(135 x 190 cm.)

(150 x 190 cm.)

70 €
87€

102€
110€

(90 x 190 cm.)

(105 x 190 cm.)

(135 x 190 cm.)

(150 x 190 cm.)

83 €
87€

105€
110€

(90 x 190 cm.)

(105 x 190 cm.)

(135 x 190 cm.)

(150 x 190 cm.)

238 €
240€
254€
262€

(90 x 190 cm.)

(105 x 190 cm.)

(135 x 190 cm.)

(150 x 190 cm.)

253 €
264€
292€
309€

(90 x 190 cm.)

(105 x 190 cm.)

(135 x 190 cm.)

(150 x 190 cm.)

54 €
62€
77€
81€

(90 x 190 cm.)

(105 x 190 cm.)

(135 x 190 cm.)

(150 x 190 cm.)

130
€

11
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CABECERO
TAPIZADO  
155 x 100 x 8 cm.
Tapizado en tela 
Flora o Polipiel

84

119
€

PUFF BAÚL TAPIZADO 100 x 40 x 45 cm.
Tapizado en tela Flora 
o Polipiel

86

CABECERO CUENCA
Color Negro o Blanco

82

CABECERO 
SALAMANCA

Color Negro o Blanco

83

50 €
53 €
56 €
58 €

(90 cm.)

(105 cm.)

(135 cm.)

(150 cm.)

179
€

DESCANSO
SUPER PACK 1 DESCANSO

SUPER PACK 2

80+
+

PACK ARTICULADO
Colchón nucleo HR+VISCO perfilado para articular.   
Tejido strech medical transpirable y desenfundable.   
Somier con 5 planos de articulación y regulación de zona lumbar,  
tubo de 50x20, laminas de haya vaporizada de 38mm   
Patas incluidas y mando por cable.    

81 535€
(90 x 190 cm.)

585€
(105 x 190 cm.)

CABECERO
TAPIZADO  
105 x 100 x 8 cm.
Tapizado en tela 
Flora o Polipiel

85

99
€

COLCHÓN
Colchón con núcleo
HR23 con viscosoft a 
ambas caras.
Acolchado continuo con 
tejido strech.
Altura +- 23 cm.
Somier Millenium. 
Juego de patas rosca

79

199 €
295€
330€

(90 x 190 cm.)

(135 x 190 cm.)

(150 x 190 cm.)

399 €
475€
499€

(90 x 190 cm.)

(135 x 190 cm.)

(150 x 190 cm.)

COLCHÓN
Colchón con núcleo 
HR25 con viscolástica y 
supersoft a ambas caras.
Acolchado tapa a tapa 
con tejido strech de alto 
gramaje.  
Altura +- 28 cm. 
Canapé 25
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